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Leistungen:

- Fahrt im modernen Nichtraucher-Reisebus mit

WC/Waschraum und bequemen Schlafsesseln

- 3 x Übernachtung im 3-Sterne Ibis Hotel Brügge

Centrum

- 3 x reichhaltiges Frühstücksbuffet und 3 x

3-Gang-Abendessen

- 1 x Stadtrundgang Brügge

- 1 x Stadtrundgang und Grachtenfahrt in Gent

- Ganztagesausflug mit Reiseleitung nach Damme

und Knokke

- 1 x Stadtrundgang Antwerpen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

60+ Rabatt p.P. -10 €

City Tax p. P. 12 €

Preis:

30.08.2026 - 02.09.2026 - Ibis Styles Brügge Centrum

Doppelzimmer p. P. 599 €

Einzelzimmer p. P. 747 €

Flandern - 4 Tage

4 Tage „Malerische Perlen in Flandern“

Entdecken Sie Brügge – Gent – Antwerpen

Besuchen Sie mit uns das kulturelle Herz Belgiens!

Brügge, die romantische Stadt mit zahlreichen

historischen Denkmälern und Grachten. Das lebendige

Gent, mit trendigem Stadtleben, Kunst- und

Kulturschätzen und Antwerpen, zweitgrößte Stadt

Belgiens mit historischem Zentrum, Seehafen und

bekannt für den Diamantenhandel.

1. Tag: Direkte Anreise nach Brügge. Lassen Sie sich

bei einer interessanten Stadtführung von der Schönheit

der Stadt verzaubern. Die malerische Altstadt und der

historische Marktplatz mit dem Wahrzeichen, dem

Belfried, beeindrucken und nicht umsonst zählt Brügge

zum UNESCO-Weltkulturerbe. Im Anschluss beziehen

Sie Ihr Zimmer im Ibis Hotel Brügge Centrum und

werden am Abend zum Essen erwartet. Lassen Sie den

ersten Tag in gemütlicher Runde in der Altstadt

ausklingen.

2. Tag: Frühstücken Sie ausgiebig, bevor heute ein

Ausflug nach Gent auf dem Programm steht. Eine

ortskundige Reiseleitung führt Sie durch die

mittelalterliche Innenstadt und Sie sehen „de drie

Torens“, die Burg Gravensteen aus dem 12. Jhd. und

das Sakralbauwerk St. Bavo. Nach dem Mittag erwartet

Sie eine entspannte Grachtenfahrt, bei der Sie eine

tolle Aussicht auf die bezaubernden Häuserfassaden

haben. Am späten Nachmittag treffen wir uns zur

Rückfahrt nach Brügge, wo Sie im Hotel wieder zum

Abendessen erwartet werden.

3. Tag: Nach dem Frühstück brechen wir zur

Ausflugsfahrt mit Reiseleitung auf. Durch die schöne

Polder-Landschaft geht es zunächst in den kleinen Ort

Damme, malerisch am Damse-Vaart-Kanal gelegen.

Sehenswert ist z.B. die Schellewindmühle, der

mittelalterliche Marktplatz mit vielen Restaurants oder

das gotische Rathaus aus dem Jahr 1225. Den

Nachmittag verbringen Sie an der belgischen Nordsee

im mondänen Küstenort Knokke, dem „Sylt Belgiens“.

Der 12 Kilometer lange, feine Sandstrand bietet

Strandbars und Strandpavillons und die Promenade

mit Cafés, Eisdielen, Bars, Restaurants lädt zum

Spaziergang und Verweilen ein. Abendessen im Hotel.

4. Tag: Heute heißt es Koffer packen. Auf der Rückreise

machen wir Halt in Antwerpen. Die ganze Schönheit

der alten Hansestadt an der Schelde zeigt sich in

einzigartigen Gebäuden, wie dem Hauptbahnhof, der

ein bauliches Meisterwerk ist. Beim Stadtrundgang

sehen Sie z.B. auch die Liebfrauenkathedrale und den

Grote Markt, das Jüdische Viertel und das Rubenshaus.

Nach einer individuellen Mittagspause setzten wir am
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Nachmittag die Rückfahrt nach Hamm fort. Eine

wunderbare Kurzreise mit vielen Eindrücken liegt

hinter Ihnen!

Abfahrt: 7:30 Uhr Busbetrieb Dargel Rückkehr: 20:00

Uhr Busbetrieb Dargel

Reiseart: 4-Sterne Reise

Entfernung: Hamm – Brügge 370 km. Fahrzeit: ca. 5

Stunden.

Das müssen Sie gesehen haben: 

Belfried Brügge – mittelalterliche Innenstadt Gent -

Sakralbauwerk St. Bavo – Küstenort Knokke -

Antwerpen

Ihre Vorteile im Überblick:

1. gutes Preis- / Leistungsverhältnis

2. Führungen und Ausflug inklusive

3. Halbpension inklusive

4. Hotelstandort in Brügge (!)

Ibis Styles Brügge Centrum

Sie übernachten im 3-Sterne Hotel Ibis Styles

Brügge Centrum. Das Hotel befindet sich in einem

mittelalterlichen Gebäude im Stadtzentrum von

Brügge, so dass viele Sehenswürdigkeiten gut zu

erreichen sind. Die 128 Zimmer verfügen über

Bad/Dusche, WC, TV, Schreibtisch und kostenfreies

WLAN.
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